

В Томской области проводится проверка по факту жесткой посадки вертолета Ми-8



16.12.2018 в 13-48 по местному времени вертолет Ми-8 авиакомпании "Ельцовка" совершил жесткую посадку в районе посадочной площадки г. Кедровый в Томской области.

По данному факту Западно-Сибирским СУТ СК России организована доследственная проверка.

По предварительным данным, вертолет Ми-8 авиакомпании "Ельцовка" совершал рейс по маршруту «Майское-Кедровое» Томской области. На борту находились 3 члена экипажа и 22 пассажира (вахтовика). В результате жесткой посадки вертолет завалился на бок, имеется 4 пострадавших, которые госпитализированы.

В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

16 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1282243>